Cyer coTHAMKU. MaTemaTnvyecknm
ANKTAaHT.

[lpaBUNO BblYNTAHUA PaA3HOCTU U3
yucna.



MaTemaTnyeckum OUNKTAHT.
3anuwunTte Ymcna B CTONOUMKM NO ONMcCaHuIo.

5 mec. 4 en. *BocembcCoT

10 pec. ‘Tpucra

*2 COTHM [lpepbiayulee cTa
0 COTEeH - nOC.l'Ie.D,yl'Ol.lJ,ee 400
8 en. 2 nec. Camoe maneHbKoe

3-3HA4YHOe Yuchno



[TlonyyeHue yncna 100.

1 cTONOMK: 3anMnTe, Kak MOXHO NMosny4nTb 100
npu cnoXxeHun Oecartkos. [1lpyuBeauTe He meHee 2
npumMmepoB. CKOIbKO pa3HbiX criydaeg MOXKHO
8CMOMHUMb ? (YCMHO)

*2 CTOSIOVMK: 3anULLInTe, Kak MOXHO Nony4uTs 100
NPW CIIOXEHUN 2-3HA4YHOro 1 1-3Ha4YHOro Ymncen.
[TpnBeanTe He MeHee 2 npumepoB. CKOJ/TbKO
pasHkIx criydaes8 MOXXHO 8CrOMHUMb? (YCMHO)

°3 CcTOMOMK: 3anMnTe, Kak MOXHO nosny4YnTb 100
NPU CNOXEHNN OBYX 2-3HAYHbIX HEKPYITIbIX YMCern.
[lpnBeguTe He MeHee 2 NPUMEpPOB.



FlpaBMno BblYHNTAHUA CYMMbI U3 YAUCITIA.

NomHum: Bce npaBuna npuMeHATCA ANA ObICTPOTbI
(yaob6cTBa) BbIMUCRIEHUN:

a-(b+c) wnnn a-b-c
PopMynmMpoBKa npaBuna:

YTOoObI M3 YMCna a BblYeCTb CYMMY Yucern
b c, MOXXHO U3 a CHavarna Bbl4yeCcTb
cnaraemoe b, a NOToM Bbl4YeCTb
crnaraemoe C.

(BAXXHO! 3HaK «-» nepea CKOOKOU yYKa3biBaeT
Ha TO, YTO 3HAK MeXAy YMCclaMu B CKOOKax
NOMEHAETCA Ha NPOTUBOMNOJIOXKHbIU, ECIIU
younpaTb (PacKpbITb) 3TN CKOOKM. )




Ne 476 OTmeTbTe B Y4eOHUKe BblpaXXeHUs C
OAMHAKOBbIMU 3HAYEHUSAMM.

[locmoTpuTe, YTO BblunTaeTcHa U3 yncna? Cymma
WU pa3HoOCTb? 3anuwiem BMecCTe.

©23- (7+4)=23-7-4
87-(34+24)= [lpoponmxurte camu.

OcTanucob He BbINMUCaAHHbLIMMU 3 BblpaxXeHus, rae
U3 UNCJIa BbIYUNTAETCAH PA3HOCTD.

‘Hanante 3Ha4YeHMe OCTaBLUUXCA BbIpaXXeHUMN.
°Ne 476 4) CpaBHUTE NMUCBbMEHHO (> ,<, =)

e3anuiiem npaeusio BbiIYNTaHUA PA3HOCTU U3
YUCIHia.



I'IpaBMno BblYNTAHUA PA3HOCTU U3 HYAUCTIA.

(BAXKHO! 3Hak «-» nepen CKOOKOU yKa3biBaeT Ha
TO, YTO 3HAK MeXxAay YMcnamMmm B CKOOKax
NOMEHSAETCA Ha NMPOTUBOMNOJIOXHbLIN, ECNU
younpaTthb (packpbITb) 3TN CKOOKMU. )

a-(b-c) =

[Tlpoaonxurte 3anuchb...



[MpaBuUno BbIYUTAHUSA PA3HOCTU U3 YUCha.

(BAXHO! 3HaK «-» nepea CKOOKOU yKa3biBaeT Ha
TO, YUTO 3HAK MeXAy Yncrnamm B CKObKax
NOMEHAETCA Ha NPOTUBOMNOJIOXKHbLIU, ECIIU
younpaTb (PacKpbITb) 3TN CKOOKMU. )

a-(b-c) = a—b+c
PopmMynmpoBKa npaBuna:

YT00ObI U3 YMCHa a BblYeCTb Pa3HOCTb
yucen b u c, MOXHO U3 a cCHa4vyana
Bbl4YeCTb YMucno b, a notoMm npmnbaBuTb
4yucno C.




NpnmeHaAnTe NpaBuna BblYUTaHUSA
CYMMbI U pPa3HOCTU U3 YUcna npu
pelweHnUn BblpaxXxeHUu.

[ToMHUTe O ponun 3HakKa «-» nepen CKOokamu.

Xenarw ycnexos!



